

# 厂家直销价引来钻石“发烧友”

## 价格低至商场价的三分之一,赶快到太平洋大酒店抢购吧

本报9月6日讯(记者 秦雪丽) 6日,本报与“钻石普及运动”联手举办的“钻石普及运动”,在太平洋大酒店一楼拉开帷幕,活动首日,便以实惠的价格、精美的款式引来不少钻石“发烧友”。据了解,此活动持续到本周日,有需要的市民赶紧来抢购吧!

“到底买哪一款好呢?”在“钻石普及运动”展销会现场,看着款式多样的钻戒、钻石吊坠等首饰,一位女士有点拿不定主意。说起钻石首饰,这位市民可谓是一个“发烧友”,所有首饰都和钻石有关。

记者看到,光钻戒,这位女士就戴了两枚。而现场,和该女士一样的“钻石粉”不在少数。另一位市民介绍,她非常关注钻石展销会,每当有这样的活动,都会去瞧瞧。“今天在现场转了一圈,发现价格确实亲民,性价比很高啊!”

“这次钻石普及运动,将一次性拿出1500余款精品钻

戒。”山东妃灵翠珠宝文化会馆总经理齐伟然介绍,在价格方面,主打平价,以低于市场价一半甚至1/3的价格,回馈烟台消费者。这对想购买钻戒的市民来讲是个难得的机会。

现场,记者看到,相对于商场专柜的钻石饰品,此次展销会的价格可谓亲民,价格从两千多元到几十万元不等。其中一款3克拉的钻石,现场特价只有17万元,而平常的市场价格,则需要40多万元。另外,为了方便市民,现场还有国家级的珠宝质检师到场,免费提供鉴宝服务。

齐伟然称,在本次活动之前,他们曾在东营、济宁、临沂等地举办过类似的平价展销会,每次活动都受到当地市民的热烈追捧。“近年来,公司的钻石销量也以20%-30%的速度增长。”钻石饰品在普通百姓中的普及率也越来越高。



6日,展销会现场,市民正在挑选钻石。本报记者 秦雪丽 摄

头条链接

价格平民原因

## 直接从工厂拿货 节省流通成本

平民价格是此次“钻石普及运动”展销会的一大特点。对此,很多市民可能会问,同种品质的钻石,为何能卖得如此便宜?“减少层层流通环节,直接从工厂拿货。”齐伟然给出了解释。

齐伟然称,成品钻石从国外进口到国内后,会进入工厂进行镶嵌等加工,制成钻戒、吊坠等饰品,然后再批发给品牌运营商,运营商会在广告运营、人工成本、品牌形象维护等方面加大投入,然后通过下面的珠宝商进驻商场专柜,再销售给消费者。

“而我们直接从厂家拿货,然后以工厂价也就是批发价格卖给消费者。”齐伟然笑着介绍,“省去这些流通环节的成本,钻石价格自然平民,比商场能便宜一半左右,甚至更低。”

# 一年能卖130多辆百万级豪车

## 烟台人豪车消费能力高,这还只是一家“豪车超市”的销售数字



6日,在车展现场,20多辆豪车一溜排开,很是壮观。本报记者 齐金钊 摄

本报9月6日讯(记者 齐金钊) 在车展上,豪车展区历来是最夺人眼球的。5日,2013年第九届烟台国际汽车工业展览会开幕,宾利、兰博基尼等顶级豪车纷纷亮相,在诸多市民赏车、买车的同时,现场也成了这些豪车的“角力”场。而对精明的经销商来说,展出豪车可不仅仅是赚噱头那么简单,烟台人较高的豪车消费能力,才是让车商们趋之若鹜的真正原因。

宾利、保时捷、路虎、奔驰……在车展A馆嘉泰翼宝汽车展区内,20多辆豪车一溜排开,很是壮观,引得不少

市民驻足观看。“去年百万元级以上的豪车就销售了130多辆,今年计划销售170辆至200辆。”嘉泰翼宝汽车贸易有限公司的总经理杜海涛介绍,烟台人的豪车消费水平比较高,车展开幕两天以来,已陆续签了17辆车的订单,总价值1200多万。

杜海涛说,正是看重了烟台的消费市场,公司才在烟台最早开设了集合多种豪车为一体的“豪车超市”模式,汽车全部从美国进口,价格比4S店便宜,受到了很多消费者的认可。

在国际博览中心4楼的宾

利展区,3辆泛着冷光的宾利也是赚足了眼球,引来诸多市民拍照合影。“烟台人对宾利的认可度比较高,几乎每届车展我们都带订单。”青岛宾利的工作人员介绍,在本届车展开幕当天的上午,价值435.8万元的宾利新飞驰即被订走,烟台人对于豪车的喜爱程度可见一斑。

在业内人士看来,属于三线城市烟台,近年来已经被汽车经销商们看成了豪车的二级甚至是一级市场,豪华车品牌经销商早已加快了在烟台跑马圈地的步伐。宝马、奔驰、欧宝、捷豹等早早地将特

许店或4S店开到了烟台;保时捷烟台4S店也正在酝酿筹备之中,凯迪拉克更是要把北方最大的4S旗舰店建在烟台,除了品牌4S店外,一些进口豪车综合店也纷纷进驻烟台。

“从历届车展上就能看出烟台市民的消费潜力,车展上的豪车预订量也在逐年增长。”烟台车界的业内人士认为,以往豪车购买多以企业居多,但近年来个人购买豪车的数量开始攀升,一些有实力的私企老板更加重视座驾的品味。除市区之外,招远、龙口等县市区豪车消费的潜在市场也非常广阔。

钻石行情如何

## 全球价格很透明 投资模式很成熟

“在国际上,钻石的价格是很透明的,流通性也是很强的。”国家珠宝玉石注册质检师张志刚介绍,在一些发达国家,有很多从事钻石回收、变现的机构。

张志刚介绍,相对于黄金价格的忽高忽低,钻石的价格比较稳定,在国际上也一直受投资者们的青睐。尽管目前该行业在国内还并不成熟,但随着与国际的接轨,确实是一个投资趋势。

在国内,钻石行业却起步较晚,行业的不成熟,也致使价格的不透明。“尤其是在华北地区,钻石行业市场的发展情况,目前只相当于深圳及东北地区2005年时的情况。”齐伟然称,目前对于国内大部分消费者而言,购买钻石大都为消费佩戴,投资者还在少数。

由于国内钻石回收、变现机制不完善,目前,国内投资者大都通过拍卖、典当、品牌珠宝商等途径变现。

怎样挑选

## 人工造假钻石少 看准“身份证”

张志刚介绍,相比玉石经常出现人工造假的情况,钻石的造假率很低。“钻石的主要物质是碳,是在高温高压的岩浆喷发中形成的,也正因此,大颗粒的钻石非常稀有和珍贵。”

钻石独特的产生环境,也给造假者带来很多困难。张志刚说,首先造假成本很高,此外人工造钻石难度较大。

在挑选钻石饰品时,张志刚也给了不少建议。每个钻石饰品都有一个“身份证”,也就是鉴定证书,但如何从鉴定证书中判断钻石品质的权威性,也有很多学问。

张志刚说,首先要看鉴定证书上是否“仁标识”齐全,分别包括CMA、CAL、CNAS。CMA是计量认证的标识,在每个鉴定证书中,必须具备。CAL是质监局授权标识,CNAS是国家实验室认可标识,“后两者不是强制要求,但在CMA的基础上,再拥有这两项,则表明证书更具权威性,更正式。”

另外,每个鉴定证书都有一个唯一的编号,凭借这个编号登录证书上标注的查询网站,或拨打查询电话,也可辨别钻石的真假。

本报记者 秦雪丽

现场直击

# 先下手为强,车企纷纷“抢跑”三包政策

本报9月6日讯(记者 李园园) 6日,在2013年第九届烟台国际汽车工业展览会上,对于10月1日即将实施的“汽车三包”政策,部分车企主动“出击”,提前1个月进入“三包”。

9月份是汽车销售传统的旺季,不过今年10月1日起国家正式实施的汽车“三包”政策,让部分消费者持币观望,

等到10月以后再购车。为了打消消费者的这一顾虑,6日,在车展现场,记者看到部分车企已提前实施“三包”政策,争抢市场资源。

在国际博览中心B馆,有关“汽车三包”政策的广告格外显眼。在北京汽车展台前的牌子上这样写着:率先实行国家三包政策,包修、两年5万公里包换、包退。不仅北京汽车

提前实行三包政策,还有奇瑞汽车、雪佛兰、东南汽车等诸多汽车4S店都以提前实施“三包”政策,作为车展的促销点。

一从事汽车销售多年的业内人士称,由于“三包”政策即将实施,部分消费者持币,这对于车企来说并非一个好的现象。而“金九银十”又是各个车企冲击全年目标的关键时刻,在这种前提下,借助此

次车展,车企提前实施“三包”政策来抢占市场先机。

据了解,《汽车三包规定》的出台延长了大多数生产厂家的承诺包修的期限,要求包修期不低于3年或者行驶里程6万公里,“三包”有效期不低于2年或者行驶里程5万公里。此外,打破了生产厂家过去对家用汽车“只包修理不包退换”的老规矩。